

ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ТРИНАДЦАТОГО ЧЕМПИОНАТА ЮЖНОГО КАВКАЗА ПО ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ ИГРЕ «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» (Спортивная версия)

29 - 31 июля 2011, Батуми, Грузия

1. Цели и задачи

Тринадцатый Чемпионат Южного Кавказа по интеллектуальной игре "Что? Где? Когда?" (далее - Чемпионат) ставит перед собой цели:

а) Широкое распространение интеллектуальных игр в странах Южного Кавказа, их последующее развитие и популяризация.

б) Повышение интеллектуального уровня и эрудиции молодёжи государств Южного Кавказа, подготовку игроков к участию в Чемпионате Мира по ЧГК и международных соревнований по ЧГК и "Jeopardy!".

в) Выявление победителей и призёров Тринадцатого Чемпионата Южного Кавказа по интеллектуальной игре "Что? Где? Когда?" (спортивная версия).

2. Руководство чемпионата, место и время проведения

а) Решения по ЧЮКу принимает Президент Клуба ЧГК Грузии после консультаций с представителями Клубов ЧГК Азербайджана и Армении.

б) ЧЮК-2011 проводит оргкомитет, созданный Клубом "Что? Где? Когда?" Грузии.

в) Сроки проведения ЧЮК - 29-31 июля 2011 года.

г) Игры чемпионата обслуживают: ведущий, 6 секундантов, Игровое Жюри (ИЖ) в составе минимум двух человек и Апелляционное Жюри (АЖ) в составе минимум трех человек.

д) Чемпионат проводится в соответствии с официальными правилами Международной Ассоциации Клубов "Что? Где? Когда?".

е) Официальный язык чемпионата - русский.

3. Участвующие команды

а) В чемпионате могут принимать участие только команды из Азербайджана, Армении и Грузии (игроки должны являться гражданами вышеперечисленных государств).

б) Знаток, который не сможет предъявить паспорт гражданина Грузии, Армении или Азербайджана, на ЧЮК-2011 не допускается. Исключение из этого правила может быть сделано оргкомитетом ЧЮК только после детального ознакомления с каждым конкретным случаем.

в) Команды представляющие другие государства могут участвовать только вне конкурса на правах гостей.

г) Команды, желающие принять участие в чемпионате, должны быть персонально приглашены оргкомитетом ЧЮКа или заявлены клубом-членом МАК от Южного Кавказа.

4. Оформление заявки команд и общие условия

а) Заявки всех команд, участвующих в чемпионате (ID в рейтинге МАК, имена, фамилии, даты рождения игроков, а также координаты капитана), должны быть представлены в оргкомитет за 1 час до начала первого тура чемпионата.

б) Состав игроков команды включает в себя не менее 6 (шесть) человек.

в) Возраст игроков не ограничен.

г) В чемпионате один игрок может играть только за одну команду. Переход игрока из команды в команду во время чемпионата недопустим.

5. Система и условия проведения чемпионата

а) Чемпионат состоит из шести туров: I тур, II тур и III тур в первый день соревнований; IV тур, V тур и VI тур во второй день соревнований.

б) В каждом туре принимают участие все команды, которые должны будут ответить на 12 вопросов (все вопросы идут в зачет, запасных вопросов нет).

в) Команда, которая даст больше всех правильных ответов на протяжении шести туров (т.е. 72 вопросов), объявляется победителем чемпионата.

г) Если победителями станут две или более команды, они поделят между собой первое место и будут объявлены со-чемпионами.

6. Правила начисления очков

а) Каждой команде за один правильный ответ начисляется одно очко.

б) После туров составляется общая таблица чемпионата, в которой команды располагаются в зависимости от количества набранных очков.

в) Если две или более команды наберут одинаковое количество очков, они делят место.

7. Дисциплинарные меры

а) Минимальное количество игроков, с которым команда имеет право выступать в турах, равняется 4-ем (четырем).

б) Если к моменту начала тура команда насчитывает 3 (три) или меньше игрока, команда не допускается к игре и ей засчитывается 0 (ноль) очков.

в) В случае оскорбительных действий игрока по отношению к оргкомитету, ведущему, секундантам, судейской коллегии, апелляционному жюри, зрителям или игрокам другой команды, данный игрок снимается с чемпионата, а команда, в которой он играет, штрафуются на 5 (пять) очков из общего количества набранных.

8. Финансовые вопросы

а) Командный взнос за участие в Чемпионате - 90 лари.

б) Команды сами покрывают транспортные расходы и расходы на проживание и питание.

9. Принятие жалоб

а) В течение установленного оргкомитетом времени (которое будет объявляться перед началом тура) после объявления результатов тура, капитан команды может внести жалобу в апелляционное жюри Чемпионата (АЖ). Состав АЖ будет объявлен на церемонии открытия чемпионата.

б) К полному тексту жалоб прилагается гарантийный взнос в размере 20 лари.

в) В случае удовлетворения жалобы в пользу команды, внесенная сумма возвращается, в противном случае сумма переходит в фонд чемпионата.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ
телефон: (995 99) 50-47-93
телефон/факс: (995 32) 299-71-22
эл-почта: energy@caucasus.net